Y ELR F
% 50 & ¢
T EPERTE
§

T
A
o I
/’;:f—:%‘?‘"’#
) v B3
7!-. —
T 5 x5 F o
B E
g
R4

[ S E N |
k=4 N 711‘:#_\_‘_ ‘\A N 4’{‘%‘?_




=

"& BT > ATRAE o) SR H RS EA P E DA

&y gE

A
ﬁgggﬁﬁaa5%++¢$$ﬁ@ﬁﬁﬂW%&§%%2&£@w’ﬁ{

—

3:

chid > AR AL P E R o RN PPR TP X - o F S
A R i LB bk ok e

B0 KR di > BARA P AR o R R EE R T T B
B A E R SRR Ao S RS o AR WMIEI~d BRI EXS
G 23 PR ZRAENAPLY RS Al 7
AP AR R L G2 E R MM E T A& ik o fooigikat b 2R
SPFEER BTSSR LR K ,Tﬁfzgéfr.f‘éakiﬁéﬁﬂﬂﬂ R

Pos BHH (S i S BJE RGP f Y B T AR R
RS T ERDP o AR APY TR AT R 4R B2
T BREDOL WwEFRLEIN AP - ELHRY A (R

WHREF 2 % -



AT AP AN [6 i+ Eehdic— i #k=2) ¥ 48 LiFT ¢
BAEd BN IRy s o R T BLAA L R T i R AR
O REF L2 o FrE -SSR

ot EAE PR SRR A INEY I FRFRET IR
v

SRR A R R

e o p R ER e VA 2 FUERRE & o Johnson § oo 8 o

FErEL WA Y HRE LR G PR AL AN TEI B
FHNAERFZEE e Bt B (Tend E R BRES S
GAEY AR MALLOR G R FHR S G RRE WS P e

FOAPE o AL B % o

MAEF 39 0300 5ot~ AR 25



""ﬂ‘kF]

G FBE g A FES RN BRI B R Y F B - 3
x> WA DY R RAKZAY FRIDEASFEY » ek F
FREFENT AT s BARBEY LA ET U B g
FEREIAOIRV2IREFTH FIAIIH LR s AR ALK 5 W

P o REd pbR e W Ee ke B AP REY
I R4e B P a e PR s PEREREE SRV B RIM L AP Y
A x«'\‘a‘f[%’** CHENAPRE D e M VMR R Bl AP

B ts A AT A RS0 A B LT - Rt 6 R A R
WP et ) E

-

A~

-3 B in
LIRS AR HWEA G~ AR F\ Wik s Hg ~ EEEZ B L E R L AR AN
2. AP ANFERD 55 MAHEAF 50 AE
R S - NR, :‘§11‘ R mifﬁPﬁTﬁ%ﬁﬂbii’as R
U U o3 FTREEEZ P G-

5. 1% % A RILiE %a@ﬁhaﬁﬁ’iﬂﬁi%ﬁ@

S‘ﬁ ﬁ‘z’»r h'
\\\

o

3!\‘34

BrR ~ AR B ES o 2R - 208 N2 HRY
PRA B A B = 44~ B B Poly Pro#ic i ~ FIA5 K A

SR RS e dp o REAXEGE SFA) 1 F - BT
i &?K{ kb oo R o

2. 3893 SR A AMEE AR B 5N Ap e R R R S s S g
3. N&£7 : Fafd Ny A(Npé)esad

I RARS LA
Hf - EERY ARCHEN LB ERAR UG Ha
FEE BEAT PRI ALP AN
[iE421-1) SR EF R IAHRBFAP N -



En
¥=

"#1} "

[ "‘~—-m_§§-*‘-t‘_

[ A AR e AR 6 ~ B8~
ik kit
Zhf | whdr | TAf | A hdr | CAdr | Ndr | Z 44 | w A | T R4 | 2 R4 | S R4 | N A
] 5 6 7 8 9 10 4 5 6 7 8 9
ek 6 8 10 12 14 16 4 5 6 7 8 9
i§ 9 12 15 18 21 24 6 8 10 12 14 16

AP TE - M B E B B S 2 o
BTG~ B~ T B R R 6 LS )
Modtsaks £ n#3(n=3n é'j“fﬁz)% n iﬁ &
Fn+2 Bo onx2 BEEnx3 B0 YR LA [m
Bt E =2 ]

APFERG o~ TEE - FehB ey HANHRG LBEA
B 4a8 A S En i) (n=3 0 AFEHOPF o n & 4R
o+l Be ~nt+] BEE - -nx2 B o L BE AP

3.

[E42 1-2] 2 LA X 2B 0 ¢~ pow 2 £ 77 8LA4020 4 3703541 > 3
oo~ TERL - iF2 M A

% - BEB(ELER —

lfl °

S TEVER D)

X IL 3 oW ALY
Q45— Ba CEAERE NG 2,245 S k) l ﬁ]
®% - BECEHERARLEPAY) 1-2-1 1-2-2

KOLH AP S XN O B (R )<KE 1-2-1> @ op 38 (R )< R 1-2-2>
kARG ~ TEEL -~ e w3 50
<‘¢P\“ﬂ%‘zrﬁmfﬁn¢ 24 LR 123 A AR TS AL 6>
o0 A EAFPED) LG (45) ~ TEER(+12) ~ #(+16)

Oxju] A(PHE -
@) u| B(p ¢ H‘" e o A BPE) e (H10) ~ R E(H6) ~ i (+24)

Y ®1-2-3
. MRt (e 405 0> B0 B g T2 - )
ER T O e e
'euyzmg
5 13 gy 95 35 13 ey 95 35
Vi !
= 5 G (e # |5 | $| 6 [T f| 6 | f| e [T f | e [T 2
- g B+ | A6 2| 8O3 [F2| 4| +5|+8]| 8 [+0|+16|+12|+15]|+24
*l - Ig | 4| 8| 8| K8 [F16 | +12 | H12 | +24 | +5 | K8 | +12 | +10 | +16 | +24 | +15| +24 | +36
- & B2 5| 6| H[H0[ 9| 6 | +1S5| 4| +6 | 9| 8 [ +12 | +18 | +12 | +18 | +27
5 g v(e 7)) § e 25 (2 7))
po l’]ﬂg - - = =
o A% 74 53 K
‘ BEEIEREE Fa
+5 +9
+6 +10
+8 +12
+12 +16
+6 +10
+8 +12




EUR I~ 5oz e

B

= Ters | 2@um | 3eum | Adeus | SEE | 6eE
(£ rE e : o : :
_ 5[] B | 5 TR B | 0 M 8| 5 |8 £ | 0 [ £ | 5 || 2
i 2[5 4 6] 8|69 4|8 |+12] 5 |+10] 5] 6 |+12|+I8

=1
=1

AP e T3, AT et 3B
L F RHATREAP S
2. SEREIFERY (T As S0 B BA AR LR )
& R EE)
AT s T T T T s TG
M) | 2 b)) | 1asa(T) | 1aam(z) | 2aa(E) | 1asmT)
& | R i FEE | & R F | G |REH B | 6 |EEH | 6 | TR
S 13 2|+ |43 || H4[+H [ +5]| 3|4 16 | 8 | 12| 5 | +6 | 410
+6 [+12| 5 | +5 | +10| H4 | +6 18 | +12| +18 | 6 [ +10| 415

-

& K| ke

& & =

- Ig 3|+ 6

P(RRL T B o)
Ej’%ﬂ}p\ w 7 3§117p\ w
Bo|EE | 5 | TR i
| [ 48| 45| 46| +10
+h | +8 [+12] 6 | 10| 415

777777 ] +6]+9 !

1 BEEK3) | 2BEED) 4 BEEN3) | HBTEEN3) | 1 BEEND)

Tl w |TEEH F | 6 | RE | 6 |REE F | o TR | 5 [EEH F | 6 |REH
H| 2| B[R H || B |16 49| 4| 8 [+12] 5 [H0]|H5] 1 | +4 | 5
1242 7 #0552 b AR PN w)- R TP - BenIRA R FH o

w216 (T )TAAD | BT A5 b o
3] BERG)TA AR AL 5 AL AR BEB()TA AR B3 L T

ENER L INIEES EE- TP
d R B pw T Bgek, ~ T-Ba g ~ T-ixd, >
HIpwERY FoRE R AR R H B RS G g
o BR AP 2N 0 TSR e chm Bl TR BBk T 8 ] e chif dicdp 3 30
(RFFEFVEN o AR EIE - BILG REEP 25
4 4 REHEBIAR 2 EREA A AT B H S RS G g A
M R A 3 F SO e g Bt TR BRI 4 2 e i AR T 3R -

5. Fd RAEAE- G P IRGR AN W QAR AT MFAH E S Bk
UL SERN N R R

6. Bp WML Y G- BER A0 R RGP g g2 TR S
KEFRLEFARFE > FNAPEFEIRESaG% 1 Te a3 0w
AL v RRF S OHFLF 0 0 owe B0 L - g8
PRATRG X180 Rk BB~ B A 2 R HED MR TR
P g G Y o P BRI BT LS S REE S FlG ¥ TREETR RaE R
BRI SRR SRR & - BRI

.C}D



n;},‘n$f'—-3ﬁ’~_

=4
Iy
iz
Ji
&
i

Bl LR AP ANEIE S T -
liﬁﬁz—ll :}%“%ﬂ Sa iy B

DEE AR lﬁ/éﬁﬂb”ﬁf‘iikféﬁ.ﬁ’l vl A - R B R oo

3t
¥=

l. 2 2=ZBd 472 g=- iﬁfﬁg‘_h,_?fﬁﬁ_«frz >3
B ER#A- BT 1azfe

6—2)x180
s - 120 (OB
A B ELG iR

n—2)x180
b A ( n) ¥
2. wHF RfFen ’éaiﬁf’r’ijﬁ.ﬁ FlooTend = £ 1
B 30 EE = 475560 %3~ 60°x4 ~ 60°x5 = 4
F - e AR50 90°%3 -
Bo Al T A 108°x3 - A&

[i§422-2)] fI* AP 2N FHEI oML/ -
=S AR 5‘1?“%;\53[”7 % R G ~ TEREZ §*rs P
Eqr 2z &4 (SATEFEY) kP iﬁ’;‘;ia’;ts
1ﬁ#£¢ﬁﬁ9%ﬁﬂ??£# P SRl B R e %
SERATRIZ 4B Y D 58w b o

3t
= e

L5 BRRAAR R he SR 25 G Mg dic F R R R

GEERARTE NN

(D& dc: w5975 A Yk

(DR B4 Ak 3 BRI 28 § 5 - gl - @ - 250 3
Floh 5 G AT SR A R 3 R E 0 LA B

S RRUE NS S R RRENE E A

(L FHA 3 Bo- TF - B> 45— Bo3ml- 5@, -2

B2 B S G R Bk LR 2 R

2.1 _4nfp§i¢m._, GRS e AL - K 1BV AR

FHhAeT
OF 3 L£TFREF »nBI= 2,7 e 568 0
® # i n
T 3n 3
78 (nx3)+3 = :>n+?”_7”:2_>=4 P G A
#Hic: (nx3)+2=23n
2




=1
Iy
iz
Ji
&
i

n;}:qn nE ~-
R

Q¢ 44X  nHFIr= 7 021 554 0
® #n
- 3n —
et ()i =2 = "y 3n 3 _, R8T e
Wi (nx3)+2=13n 4 2
2
@F HDAXLTFEF  nBIL= 47 e 554 B
® #n
- —3n
Ve (md@)n=—=n |:>n+3—n—3—n—2—>=20 S
8 (x3):2= 3 > 2
2

3.11 "r]'ta—%f'_;bfi’ i;
FOAERE B AT ST SRR
® #n
- . A 4n _
TR L (nx4)3=" =
Pl () y |:‘>n+———:2—> T A

B4 ¢ (ed):2= dn

w54 B
wm#n
F e (nxh)+3=" =p S5n S5n
+ = - = =2 >h-= TR G
3 |::>n 3 5 12 s W

W (nxb)+2=>5n
2

“Z LiFEEC ,f:g__u_u} zigng—a EANiplEBLE L2 395 SR o
FRE -1 FF e s s FRET ORA P RERIY Z A oo
FREZOEESR Y- vaiE RS

:d "‘Iﬂ.}i A FES A RDE A A FRA PR ER D 2 #A wd FRRE reE
RN T I EP wa«mtiatﬂoly Pro 4 # 2 74 - %é%sfhr“m#w{@ Fi o




iE I ~- &Mz APE
[i§42 3-1] = &~ i ihie & 473
(3-1-1) fi* ~fa~dv s AV aEle & 50 7
Z5%
I, APdEp 2 adh ot FRt XEREE o A& R e R 3607
Bt dig 0T Sl LS5
e ;0000 L s g LN = 4> = £A>0 = &3>0 2
= TR R
hae 000 600 666 | 660 6060 6060 | 60D | 006
060 | 000 | 06O | 00O | 00D 66060 | 660 | 660
. 0060 06000 | 6060 6000 | 00600 | 6066 66606 0660
0060 | 0000
i4s:7 0000000000
2. APFR AN eEs Fafrg AR J."ua‘aia?A né’?

]

3;24 ¢ FF([] 1)3;2:1’)‘?:’:\»—\%" HS”S -j ;‘; Sﬁzp

(B3-1-1-Dem 24P = 4 X enfile > T ﬁ.m‘fr'fu}ﬁ—x‘%/:\
Sz 44 VR INB I E(2TER)  E(n—1)B & p

fed EAxF 0 b o 1 NhA A - K - 10005000 L
2B mEA S - TR NG TR A RS (R 31-1-2)
a b Cc
Bl 3-1-1-1 d % 752 B L atbte<d AZ2He
(3-1-2) it it fgin s »iE* £ 282 Ele Hsr Rkt d EEEH
Ed- B3 S 2 AR At iE 5
B RER D B ﬂé%\ MFmtzany ’ﬁfﬁ%Ni* e B g £

g

2 fski T

£ 78

Sy msnz &
1 3EE A o A PR K B Poly Pro #tit 2

SRR RS A TS 3:ACL SEELE S 1R DL RREFL
£, fakd a0

A5~ fs %

4 =
% 7T 1k

AR B e

Rl e A
Bpdn o

~ X
mip SR _ SR =2....0 3mt2n=12 nzg(n i
‘| e00 3 2 10
=7 3—m:ﬂ....® Im=8n L QRIUY T v
2 1
3m+4n  3m+4n m=2: n=3 ¥
tn-+ - =2....0 3mt2n=12
3+ ©00 {m f 3 > frrel f3g ¥
£E| <ED |]3m_4n _
T 7@ bm=4n £1-3 B
- pint MM _3MASD _p o Cwn-l2 |ln-12 (0 §
.| ©08 X, 3 2 d{ 2 IR S
T M2 0 3m=10n iz
2 1




n;ﬁn 22, L
. l,l.'ﬁ

3m+5n _3m+5n =9

i T+ O dninel
.| 000 {3 iE 2 d{ M2 noan g 5
' Tm ?n® 6m=5n ) AR
3:| 000 ‘"*“+3m3+6n_3m;6n:2----® ned et et v e
25 R {3," 6n d{ fa-4 ¥
T 7® fm=6n fo=q ¥
Il1+n_|_3m+8n_3m+8n_ -3 £, m
34| ©00 3 : =9...0 -2zl (W8> n=6- 7
£7%| PP 3m _ 8n d{ f3-8 &
T ?® 3m=4n fg=6 &
3m+10
3| OO |7 - 3"“;10“ =2....0 (dn—tely 0200 n=l2o %
£ <FP 3m_10n d{ £3=20 #
E o |f0-12 %
4m+5 4
3:| 000 |(™F 3 = - m;rSn =2....0 mtn=12 WO 020 ¥
| <ED 4m _ 5n d{ fa=5 #
- T® 2n=0n £5=9 1
dm+5n 4m+5n
5 mn+ - =2....0  (mtn=
3t oee {4 E 2 i =L ong (g s
5 R m s
i 7"@ 8m=5n L ORI SaF §
3 & 000 0+ 4m;6n_4m;6n =2....0 n=>0 n=6> n=2 %
£ <ED | dm_6n d{ g
53 T® 2m=6n f6=2 &
34 000 mtn+ 4m;—6n_4m+6n =92....0 n=6 m=6- n=8 I
2| <R h {4,,, 6n 2 d{ f16 %
5 7@ 4n=3n fe=8 &
4
3:| @00 |(M* m;rSn _dmidn_, o =6  |w=8° n=2- %
£ <ED {4,,1 & 2 d{ 18 4
4
35| @O |7 m-;lOn ) 4m+210n =2....0 ruon=g W10 n=2 ¥
29 <ED |\ 4m _10n 'j{ f4=10 ¥
7 T@ 2m=10n £10=2 4
Sm+6n Sm+6n EPEER
N mn+ - =2....0 =12 120 05 T A
)| ©00 . 2 ' f5=12 % S
= i Sm _ 6n ! TR BEefuk
- = ® Sl
> 1 n=l2n  |fe=5 % o
Il1Jm_|_5m+6n_5m+6n_ _ Ton . -
34| OO0 3 =2....0 n=12 m=12 n=20> %
27| < 10> {5,,, o o 2 d{ f5-12 %
1 5 oEdn|f6=20 ¥
5
- 060 e m;rSn _ 5m;—8n 9 1on=12 |m=32> n=10- %
E] Sm Sn d{ £5=32 %
B T----® om=16n =10 &
3m+4n _3m+4n =8 n=2 =
4 & mn-+ - =2....0 n=38
L5 %56 {3 ) 2 ,j{ g ¢
Tm Tn @ m=4n fe=2 8




"ﬁ"‘

5 =6 T R
o 3mtdn 3midn_, o o A ¢ 7 = *
4 i eeee 4 2 f3:8 lil . ‘,/ N &
£ 3m _4 62 EEER
7'"=_”....® 3u-dn fa=6 4 = (& 27)
2
3m+4n _ 3m+4n _ _ n=8 > n=6 ¥
.| 0000 {m+n+ > =2....0 m=8 frg ¥
£ <P 3m _ 4n =
7—?...@ 3m=4n f4=g
3m+4n _ 3m+4n = =18 =
mn+ - =2....0 m=8 m=g > n=18~ ¥
4| i | €000 4 2 3-8 %
£ <FH 3Tm:4_3”._._® 9n=4n f4=18 #
1 i | ©00e | (Mt St om 3m—2|-5n =2....0 n—n=8 112:1(1(; L?:Z T
- 3= 1
M| <ED [13m_5n o m=5n f5=2 #
3 1
4% pint 2 _3mESn _y g n-n=g 20 012> S
.. | o000 2 d{ fo-20 ¥
=7 3m _”._._® 3m=bn f5=12 #
1i | 000 | M1t 3m+5n 3m—2|-5n =2....0 n—n=8 112:2(;(’) 3212’ T
3= 1
£ P { 3u=5n f5=12 %
.+ | 0000 | (Mt 3m+6n 3m;r6n —9 0 n—%0=8 1;:1212’ ;.?:2 »
- 3= 1
£ <ED {3;71 6".... =60 f6=2 %
.+ | 0000 - 3m+8n 3m;—8n ) n—4p=8  [m=16> n=2> *
e ‘ f3=16 %
£ <EFD {%m m=8n fs=2 &
.i | 0000 | (it 3m+10n 3m-;10n 9 O en_fs 0200 02T | g
' - : £3=20 %
£ <E 10> { 10”.... n=10n f10=2 %
99999 Tk 3m+4n 3m-7|-4n =9 .0 1-2n=20 ]1123;2’ n=6-
: f3=32 %
. (D {3'" 4”.... i m=lbn  |f4-6 ¥
1 .
] 000600 mn+ 3m-:5n — 3m;|-5n =2....0 m-5n=20 111=80(; n=12 ¥
: ) f3-80 %
<P 13 3Tm :STn””@ 3n=20n f5=12
Heh oo PAP S APREIF LT EFRNR wirgEHN LIECFTER
FoF T SRR
(DN & X789 W53 7 2 Bik P BEiiBRTIEL S T EZ2H FELF T

sh"

&émkg I‘A ) g&i&#gjﬂ;?—é—%m l_’rJlEl b J'FLT
066

> 4o D@ 3-1-2-1~M 3-1-2-3

Bl 3-1-2-3



"*‘q'"‘

(2) 7 OO0 -0600 -0000 0000 1 (1 )itk » RiZmEH 235 >
PR APRENRR I fE P - B8 DR AR o (s
Ry P AR F.0000 0000 5 EEE il iR & ER
t'zf—?f;éjﬂ'im

VAt ]FpL
oA ot e 27(0000 - 9999)5 %34(9939 06660)>

e

Bl3-1-2-4

[F423-2) =@~ it enie & 473
(3-2-1) E* = f80 N~ 7 5 B2 Fimehe

LN S [B23-1]>

i

N & £ 78 53|15 £ 5 i}i’fr’fﬁ']‘*’? 360 B > Fptgeh dn B ’)5 21 w3 L0kt
HA £ 4T
EAE I FELE S
S iy 006 600 | 600 | 600 6600 6600 | 66D | 6606
00D 6600 | 060 | 060 0600 666 | 66D
riiT QOO0 0000 0000 600D 00600 60006
(3-2-2) bt it L BT B LA E AL GRS P AR Sl A0
P RFZAAELANENS cn P kY LRBENELTREY AP O30 2 FRLe S

Wi kimEdim-nt k2 i@ e

Pe
[RERCES:EC

- 006 {m+n+k+ 3m+4n+ 5k 3m+4n+5k d{3m+2mk 19 i -
a WD Sp=An=5k
. 000 { ko 3m+4n+6k 3m+4n+6k d{Bm”n 19 -
£ D — A etk
- 000 {m+n+k+ 3m+4n+8k 3m+4n+8k d{&n”n 9k=19 -
a WD et
- 000 {m+n+k+ 3m+4n+10k 3m+4n+10k dﬁm”“ Ak=19 e
il S 10" AT

10



"*‘q'"‘

- o ernJrk_|_3m+5n+6k_3m+5n+6k —9 3pin=12
' ©0 { 'ﬁ{ k=2 |ragaf
w7 Tm 7 = 3u=5n=6k 2 ‘
- itk 3m+5n+8k _ 3m+5n+8k 9 Spink=12 “
)| 00 { . 2 d{ P P
‘ T 3n-5n=8k 19
. i 3m+5n+10k 3m+Sn+10k _y gy gty
2| 900 { 3m _ 5n 10k ? 'j{ =S s
C T T 3u=5n=10k
- itk 3m+6n+8k 3m+62n+8k 9 St onk=12 k=2
] el { 3m _ 6n 8k 'jm=§ AL 2
4 1 Im=6n=8k 3
- i 3m+6n+10k 3m+6n+10k —_—
] ol {3m 6n 10k 'j{ = SRR
' 3m=6n= 10k 3
- 000 itk 3m+8n+10k 3m+8n+10k a9 Ak = 12
£ 'ﬁ{ 2 ragap
- {;" T IOk 3-8 10k 7
m+rl+k+4m+5n+6k 4m+5n+6k ont 1= 12
34 | o0 { d{ _24 o
+ T e 7@ 2
w7 Tm = 5= 6k 7
3 m+n+k+4m+5n+8k 4m+5n+8k om- k= 12
v 060 { 4m Q{ E LL;@@ﬁ*
T 4n=hHn=8k 3
34 Ttk - 4m+5n+10k 4m + 5n +10k 9 dmtndk=10 k=4 o
o (415 110] 2 d n=10 [* ‘35}1 f& e
-7 Tm > 10" ehpslOk 08 |REHE
. | 000 itk 4m+6n+8k 4m+62n+8k —9 k=1 =6 |f1=12
. ,:;m=12 fo8 B
£ | <P 6> { 4m _ — =8 |16
! f3-6 %
3 00D | ikt 4m+6n+10k 4m+6;1+10k 9 ondk=19 k_?)ldz £4-30 8
= -
7% | < -90 |£6=20 &
B <l {’” on 10" d{ PNl
L flo-12 ¥
X 0000 itk 3m+4n+5k 3m+4;n+5k -9 k=8 o
- k="l g
= { dm_dn d{ 3m=8n=10k 7
‘1 itk 3m+4n+6k _ 3m+4n+ 6k —9  n9k=8 k=4
, 0000 { 2 d{ ,:;m:IG MG AR
£ 3m _4n _ 3-8 1%k =6 g

11




n;}qn I—N—w_’iﬁ—*-:}:“_

ernJrkJr3m+4n+8k 3m+4n+8k k=8 k=6 |
‘{9000 oy n=32 [ Al
7 3m 4” 3n=8n=16k [1 12 (&2
m+n+k+3m+4n+10k 3m+4n+10k 1-6k=8 2|
¢ 0000 II180 Ok e
£ 3m _ 4n IOk 318120k [1 30 |&i#HE
ernJrk_|_3m+5n+6k 3m+5n+6k 1-0-%k=8 k=10
- 0660 11140 AT R
0600 . . 3m+4n+5k _3m+4n+5k _, g =12
1+ 190000 2 = 120
+ TR 3 4 =
T e L= w=n=bk 0730
24 120 > APFERIG LT UL @S Kl br@gip 0 LREAFEL
Flop T BEAR
(D*zBFAtedz § X T g 4 - P2 Rlaizy

A FLiRELHPEGFNEELEF FiRD- At pig o TRUK

TR

Foem sk e 2 (3,4,5) R b0 2 AT A MA s §7) 0 T

A5 4 W E BB B BT Bre FUEeTR) -

(2)* =i
i

000 | 000

| - e = 4
¥l3-2-2-1 ¥13-2-2-2 B13-2-2-3
Fritlese X FhEfEH5NY B MG - BrRFEd 4P 5 2

SR Flephe § NLY - FE TR > RFIP N AL = 454

(e B REAPAREOE S AT FRATRZAEZH e

o™ F%

000

AR E SIS RS SRR T ERT LIMLE

Rl 3-2-2+4 FE]B -2~ 2 -5

(Dtdkis- 2OOOO2 &7 » FiF + i) m}@@q,z Bb;ii,ﬁ'(é’]/

1p i

(40T B]) o TR z%:@_@ FE o




":}ii",?gﬁ:'ﬁ"— ooz AP

[@fi 3—3] .5 ﬁ_;u i+ ﬁ",ﬁf’_g *;g;i.

Ere e N2 v 5 387 Fargahle & <L S i F [H23-1] >

3t
il

DEES ER EF7
B R B NEET
00606 © 42§ 360

w1

i

000

i
PR ES L
K

e

%

L

(
F AL

) ;77

1
e
i3

148 *% (Antiprism ) < 9060 - 0000 - 0660 - 6060 - 9060 > "

W TEREG s > FINEBUEEY RS S 2 AMAR
LB S A R ol 360 BT o o) th- i &

T FpfadtE e A 4 & H R A o

ti e ik [BA423-1) ~ [8423-2) ~ [H423-3) 2p %> &80 23
# W TEREE L) B 5 I3EEP AN S G R F] LA
%

» I

» T2 e 37 f4%(Prism)” (000-.-000-000-000-

(F#

RRMTS200T % - B 2R3 ¢ B KFFH g3 §) FIUb o SR ATE e DR A F e T

IRIE S e

fERESHRE —

HEBEIR awﬁﬁﬁ @

_»
m—b
=
g,_
i1}
EE—»

_»

rizn: | Q3 @Q’ @,i}

-~ Vo0 ®®

<3 7853 R # Poly Pro # it >

PIDSEES

[ glJ%;‘ P 1148 [=Poly Pro '+ ]

W2 g AP A e (=8 - f-6 22 pF > 3 2 A BH NG5 7 4P (om)

3-3-1) 7 Flpt » ARG BT A - ACRB O FREH
g F Mo w23 Y 3w BARET gD a2

¥ - EATHA R AR g g £ e 4 7

L

M2 s TBEREY 0 gt 3 Bt A AR

w487 > @ Johnson o 4 (S RE) o doT £ w3-3-1
Taet 00000000 - 0000 00006000 (3151315 83151315 RN 3131515)

f3=8 ~ f4=6

3-8 ~f4=18 13=20 ~ f5=12

e

/\




=4
Iy
=
Ji
&
K

"ﬁ"‘$ i”T—% ~_

606060060 - 6006
£3=20 ~£4=30 ~ £5=12

Bigr B s L FP AT SR - BT F oG

ST R O SERRY

m 3
- B 5 G 0  B G Bl B (THAG D2 0 AT
i £3=8 ~ f4=6 £3=8  f4=18
e
fagr | RFEER) |RR@AEY)| ¥R | HFEER) | R @ ~E)

4 .

o f3=20 ~ f5=12
U | =
faga | HFEER | REEED| RedER) | P §R) | F3eda
_am—
N \
P A

e LFERITLE S XA FTERE S 2 HP
d [E423-2) ¢ AP gFmRI bty v B
FHloexiotl > a4 439%% 763 Johnson %
% B8 Gt B Poly Pro 5 2 <@l 4-1>% g 1) » T ¥ L IF
G193 SR M P2l dF At 7 BTERRG e

Lo FLAPLMFET A P TERG hE s EEL i

FUw w = x kdg i Ajae £ B A %5 - e Johnson § g MAH LA B R
FepE o APFRLG MR A REEHE N - BHPES 6 W @ A7 F S

212

BAE] RS PR TG BHE 0 FIE L SIS R IR Y

[F424-1]fI* 2 58V A L2573 887 bearEBERES -

LB
2
l.g*H- A#¢ Rg 2= 4454700 3 beEghie &35 0 4o

14



EUR I~ 5oz e

(006)(0606006) - (0000)(00000) - &> Hi4hr 5 F i
ZEETF U ERT RRELEER - [L: (000)(00000); i w5k
A5 FlE(OOO) i  H kikehg & ¢ FHE > &} mmiﬁa‘e: Pz 45]

2. * fa bk, Hpable SERT LSRR A P A A 7
FPenfghie £ X § Advs Apgiz gz Namd s g s r RS0
FAREE e [Hlde:* =438 ~ 23358 ’Tﬁ«é«PA)I‘y “ifh> ¢ 7(©00O) -~
(0000) - (00000)-(000)-(0600)-(600)-(00600)- (00060)-(0000) -
(0000) LI > A7 4 disfas  ApgE- - ks ] F]pb o A
428 D BE {45 0 Johnson % & M7 & 4 TEERE & R 0 ARG

T g AR e E R R 2 A0 .

[§424-2)] %3 2R iFe (FREEH) g3 7 3k #H e Johnson %
Yo
A piE L B Poly Pro gt i 2. 2548 @ % B Johnson % & #8(4oftiz = )
e~ s ied ~ RELE L Z AETER e S 2 Bl ez o JI T A AR
Fa 1%‘&9 W& 7o BT B IHEE G 2 g e 3 e Johnson § % # o
30 T e Johnson F ok A82 WELZE LALY AiRdpA B F Poly Progii® ¥ ch ik AP g
/FENL‘“ r;ﬁé_{}’t”ﬁ ﬁ,;;fkf; » RE R AR N kT ey gﬁmr,ﬁg_o
PR T RRE AN A AR LcnlcE Y AR P LA RHE
2x i Johnson # % 48 % 28 %L~ % 61 5.~ % 325 ¥ 6D L5 b o

ﬁ"ZZSii EG}/p :?32'“ 3265‘1

w

F‘»

3t
=

B 487102 Johnson 5 6 4 % 28 5(w 1 % EHHE)E ¥ 61 B(Z H

Zh ) A B e

()28 % : T80 2 (©0OOO)%S [ ~ T o2 2 (OOOO)%S i

%fSZM:8 fFM:lO ______ A

3 4
AN - BE LK Hed B(O00O)  FIH L HF 1 F - &
4Rz B2 (0000 L L b A o BT L ER

R PP - B FEVGNEG TR T UER S Y - BP ) 5 e

15



TR~ Wz A h

(2)61 % : 22 2 (@OO) %5 B ~ To 2 (OOOO)% 15 & ~
e L (OOOOO)%3 B

AL LI AL LR Rt

3 5
—>LFH 2D 3B (OOOOO)  F| L BT, 5 i » F u(ee@ee)a\
ek 1§34 7 £ (00000)2 (00000)7 tikh- 42> 7 §
Ho®s o Afpdaz A+ (0000)initF {ti) b il o

2. =~ Johnson % » %8 % 32 5.(7 B w B FIRE)E ¥ 60 5LCH 3%
rhe G )56

(D328 : 722 £ (O0O0O)x5 # -~ Te.u 2 (00OO)% 10 & -
Faki £ (0000)% 10

L Ix5+2x1042x10 o 2x541x10
3 4
f5=1><5+1x;0+2><10=7 ...... oy

SRR G5B FEET FNEER A A TR T T BG5S
PRE 5 BEAE 3B 4 PRI 5 B(OOOD) > S AH T
TORERERT LA 10 #(0008) i) ¥ (0008)TT i
PR AHPHGNS G

(2)65 % : FELle £ (O@OB)%6 f ~ £(©0O0)%6 P -
FEe (O @9@)*3:[%

—»fle6+2;6+2X3:8 1c4:1><6+2><3_3 f6_2><6+1><6

> A3 30X A3 (0000) Flpthurz £755 &0 ¥ FlaE 3
fﬁtﬁ"‘vﬂ%iﬁﬁtﬁiu’E?r**:;»:alg;(eeee),x TSR
A é’-iq‘é'- ’ I}JIJ«LL:Z‘B 'I;.L. _;%’1/4’%-" ’ «ﬂﬁd‘ = 'i_q} ’ al"';{ls\'ij‘gg:t:l—_m

mfe s o

=3

16



4

"ﬁ"ﬁéfﬁ:'ﬁ'v— TR

SR AREE FREEHS Y AT EE LA R
3012 Johnson 5 & M 355~ % 638~ % 185~ % 01 5.5 6] -

563 E18
|

i

P
D

5
’\m

1.A &~ 2 Johnson % & #8 % 358 (W £ = :f 0 » BFRIE)E ¥ 63 5.(= 4
e K ) R
(358 : =8 - ;=12 B2 % (O0OO) - (0000)
—%(0000)7 x - (0000)F y i
— {2x+y:24 —x=6 y=12 ... SRS SR E S
2x+3y=48
—ApZ AL R FRRFEIBLEAA5E 3B 435 PAN T B
(0000) L iz w8 ¥ - 2> B if4a6 B> RRELRE
TR EHPEME G e W e o

(2)63 5 : =5~ f5=3 > T2 £ (OOO) 72 £ (0O0OO)
—%(000)7 x # - (0000)5 y i}
— [x+3y=15 —x=6 y=3 .. fFERE L Bk
2x+y=15
S Z ALK 2 BB EITHEA P Aaa T FAURFS @D
Z 45 T 6 2(000) L EEE- BEZ AAEATEIN TR

HPEM S o e o

17



TR~ Wz A h

2.z 4~ 102 Johnson % & #8% 18 55L(W £ = #83)2 ¥ 91 B.(B 5 #FT
B) 5 b o
(H18F. : f5=4 - =9~ f=1> T2 £ (OO0) - - (0000)- - (0000)
- (000)7 x i - (0000); y i - (0000)3 z &
— [ x=6 —x=6 y=3 z=6
2x+2y+3z=36
2y+z=12
SN EVE R FEYG I3 FTRA 6 B(OOO) éﬁigj
BEF-TFA- D=4 TRA 6 F(OOOO) R hTEEY -
£25 T AHEM S G M e

...... Jei R & Bk

1)

I

2915 f5=8-f4,=2-f5=4> 72 » £ (©0O0O) - (00606) - (0000)
—%(000); x # - (0000); y i - (0000)5 z
— (=8 —x=4 y=2 z=8
x+2y+27=24
2x+2y+7=20
AU BEAE R R FBEA B A2 4B T A T
43 (0000)2 2 #(000) L ¥ - B>y & wfidEl = 47
FAuEE T R TRAFFES G M e o

...... HE RS DRk

Wl %7 - TR DAL B - BHPPENIFRF I TEPA
»o D FHINELAFRAERZRE > L FREITRE K T [E47 4-2]
PP PR A E I e E R HE N HPERD R <3 E- >8%
SRR LR F AT S iR o T A B SRR 6 B R
R BFEPFE <3 R >HE AT 2 FEE £ RIF I B
AN LA PR S 0 LR LR E ST BT o ot
WhEAHF NPT S G

Wi 2 7wz 92 B Johnson % 8 FIF Hd 393 5 5 A B 4L

H 2t 0 27007 S (P IR L TR =)0 2 R 1
AEFERH Z R LR AR RT kP e 3R R AL S

TR FI bR & e chd b B o

18



Wi 3 7

Y PSR MEET Y

dk B #F Poly Progici2 @ 092 B Johnson % o #97 46 28 > 4o
T A A2-1GRm T A e e ) Ak T ie 92 /80 > R
B 2 P m AR Fa e SRT A

\-:uk
X
'
Nhud
=
3
S

o

n,_ ‘*‘F‘ g,:ﬂ ] mlﬂﬁk\ﬁg gtﬂ 1’% 0 4% -m]
134~ 4] (334)(3333) 13=35 ~ 145 ~ {57 (3454)(3535)(33334)(3333))
35 ~ o<1 (33)(33333) {340 ~ £5=12 (3535)(33335)

34 ~ 43 ~ ft-1 (346)(3434) £3-6 ~ f4=2 (344)(3333)(3334)
134~ 45 ~ 181 (348)(3444) 1310 ~ f4=1 (3334)(3333)(33333)
£3=5 ~ f4=H ~ 51 ~ £10=1 |(340)(3454) 1314 (3333)(33333)

£3=10 ~ £56 ~ £10-1 (350)(3535) 34~ f4=4 ~ £5=2 (445)(3333)(3345)
134~ 143 (333)(344)(3344) 13-8 ~ 4=3 ~ 15=2 (445)(3333)(3345)
13-4~ 145 (444)(3333)(3344) 13-4~ 45 ~ f6=2 (446)(3333)(3346)
£3=5 ~ f4=5 ~ i<l (445)(3344)(33333) 13-8 ~ f4=4 ~ 16=2 (446)(3333)(3346)
312 ~ f4=1 (3333)(3334)(33333) 13-8 ~ f4=4 ~ 16=2 (446)(3333)(3346)
1315~ 151 (3335)(33333) 1312 ~ 14=3 ~ 16=2 (3333)(3346)

13-6 (333)(3333) 135~ 1511 (555)(3355)(33333)
£3-10 (3333)(33333) £3-10 ~ £5=10 (555)(3355)(33333)
13-6 ~ f4=3 (333)(334) 13=10 ~ £5=10 (555)(3355)(33333)
138~ 144 (3333)(3344) 13=15 ~ 159 (555)(3355)(33333)
£3=10 ~ f45 (3344)(33333) 1310 ~ 1522 (355)(3335)(33333)
£3-16 (3333)(33333) 135~ 153 (355)(3335)

134 ~ 149 ~ 161 (446)(3434)(3444) 131~ 153 (333)(355)(3305)(333)
134~ 413 ~ 8=1 (448)(3444) 13-8 ~ 4=3 ~ 163 (366)(3436)(3434)
£3=5 ~ f4=15 ~ £5=1 ~ £10=1 | (440)(3444)(3454) 1312~ f4=5 - 18-H (388)(3438)(3444)
£3-10 ~ f4=10 ~ £5=6 ~ f10=1|(440)(3535)(3445) 13-16 ~ f4=10 ~ 84 (388)(3438)(3444)
13=16 ~ {4=3 ~ {6=1 (3336)(3434)(33334) 13205 ~ £4=5 ~ £5=1 ~ f10=11 | (300)(3430)(3454)
320 ~ f4=5 ~ {8=1 (3444)(3338)(33334) £3=30 ~ f4=10 ~ 522 ~ £10=10 | (300)(3430)(3454)
£3-25 ~ £4=5 ~ £5=1 ~ £10=1 |(3330)(3454)(33334) £3=30 ~ f4=10 ~ 522 ~ £10=10 | (300)(3430)(3454)
13-30 ~ 156 ~ £10-1 (3330)(3535)(3333) £3=35 ~ f4=15 ~ £5=3 ~ £10=0 | (300)(3430)(3454)
13-4~ 144 (344)(3434) 1320 ~ 1430 ~ 512 (3454)(3445)

3-8 ~ f4=6 (3344)(3434) 320 ~ £4=30 ~ £5-12 (3454)(3445)

3-8 ~ f4=10 (3344)(3444) 320 ~ £4=30 ~ £5-12 (3454)(3445)

138 ~ =10 (3434)(3444) 1320 ~ 1430 ~ £5=12 (3454)(3445)

£3=10 ~ £4=10 ~ 5=2 (3344)(3454) £3=15 ~ f4=05 ~ fo=11 ~ f10=1 |(450)(3454)

£3=10 ~ £4=10 ~ 5=2 (3434)(3454) £3=15 ~ £4=25 ~ f5=11 ~ f10=1 | (450)(3445)(3454)
13=15 ~ 145 ~ {57 (3454)(3435)(3535) 1315 ~ £4=25 ~ £5=11 ~ £10=1 | (450)(3445)(3454)
13=15 ~ 145 ~ {57 (3454)(3345)(3535) 1315 ~ £4=25 ~ 511 ~ £10=1 |(450)(3445)(3454)
320 ~ £5=12 (335)(3535) £3-10 ~ £4=20 ~ 510 ~ £10=2 | (450)(3454)

£3-8 ~ f4=12 (3434)(3444) £3-10 ~ £4=20 ~ 510 ~ £10=2 | (450)(3454)

13-8 ~ f4=12 (3434)(3444) £3-10 ~ £4=20 ~ 5510 ~ £10=2 | (450)(3454)(3445)
3-8 ~ f4=18 (3444) 135~ f4=15~ 159 ~ f10=3 | (450)(3454)

£3=10 ~ £4=20 ~ 5=2 (3444)(3454) {312 (3333)(33333)

13=10 ~ {420 ~ 15=2 (344)(3444) 1324 ~ 142 (33333)(33334)
13=15 ~ 14=15 ~ 15T (3535)(3445)(3444)(3454) 1312 ~ {42 (3334)(3344)(33333)
£3=15 ~ f4=15 ~ 5T (3404)(3444)(3445)(3535) £3=16 ~ f4=1 (3334)(33333)(33334)
320 ~ £4=10 ~ £5-12 (3530)(345) £3=16 ~ f4=2 (3333)(3344)(33333)
1320 ~ 14=10 ~ 512 (3535)(3445) 13-18 ~ f4=3 (3344)(33333)(33334)

~ 146 (3434)(33334) 1320 ~ fA=A (3344)(33333)(33334)

~ f4-10 (3444)(33334) 3-8~ {4=2~ 154 (355)(3435)(3535)

~14=10 ~ 15=2 (3404)(33334) f3=13 - f4=3~f5=3 - {1 |(3335)(3346)(3435)(353))




"ﬁ".%ﬁ:’!ﬁ"‘ R | O

BHI T RO REFETSEI e W B > FRITMER -
g S G R S R T T B S gdp R (RIS APk ) fh
RUEIZ) o Pl AP RS ATT AE s LRI G S R RS o Y R S e
FHE TR RAZMIEMEDETHRE -
[i§425-1) B2z Fchi = & 1= M F o> 50 o
KEOREHY 3156 W2 WMERQeMms-1-1) 0 APRv £

kFwmat > EdePf g WHI
HiTe e EMERLY O ;,1.1,,565 A EF AT o

[§425-2) E&E P53 s MeiToaFEy £ ?l"t‘* W W -

EANARVE: S @ﬁv ~ g ,\ﬁ,.gé’r;z ) \m,gé’r(]xp 2) ﬁ‘ﬁik\iTﬁ%éh’
RPN e I ?ﬁi%‘f"l‘”"ﬂ wWirL = ’5“"—’”;7“8’#%} WA o A F gk
b7 SRR o A AT I =L _-tIJ TR
’E‘*’m C Flm HTE B RGER T T - % ’u

gL (4 b-2-1 endEdt) o f*“"

ER i 1 EVEEC I el S ﬁ
IO - s R BB R < e ~
IR SRR AL R S B5-2-1

(5-2-1) BB REsk )} Al 245 0 & 2 2 B 1% o

3t
il

Lo TRBsk b e v EARPIEA] > o e A EF(E 1) st Fawn(E 8
PR AEF(BI) 0 AL FAEE A e (bWl 5-2-1-1)

20



TR~ Wz A h

2. e AHEE s o B FGRBESAE H S - -
Befh o FRRT AN B A5l R R .
45 B & (oM 5-2-1-2~ W 5-2-1-3) > F1* % (A )H&2 A i
FedELIE BB VRS A 4T LB hd > T4
Pl L EEE &= 9560 $ 44 o

3. FRNMFARM D FRFE - AEFE B FRTF I
» ﬂbﬂé-ﬂiiﬁ*fl*ﬁ’“ @B E G 6T BT
F 60 & & (e 5-2-1-4) > fI* 2 B & (4 )i fFaa
2l BAE R TFAI T G E o

BB H
B15-2-1-3 B15-9-1-4 F5-2-1-1
(5-2-2) J?*T?i'l&ﬂfi"@llm_ rH A HERALR IR (22 58
,‘li—tb ; FF ZV'EQ> ﬁ&ﬁ\'—' nbm'kfiljm ’ ﬁ-k7j'_|]rr1" ‘\‘Iw_ﬂh{:li.‘l.ﬁ_ﬁ_k),
B R RS 0 R w) > R AR LR R R g -

B BRERAE TR TN ER o PRI e 4

@l:A'F,—.'E'EﬁfFﬁtD%J%'i%I'H:\‘?EE’H-EEHE“}# : (7 H a1 )

P — ACHF

N —ACE £ ACG
5

i

@

I — ACHF

2 S —ACE & ACG
& —AHE £ AHG
i

@

I — ACHF

N —JLI & JIK
= 20I=2BK=2LH=2JF=AJ=CL
B =IE=KG

®

21



TR~ Wz A h

B > ACHF
N > ILED ~ JKED ~ 1LGB -
& JKGB
A AT=13=3C
@
—0TNP

(2AI=200=IB=00
—JKLN(1J=J0)
—AOPF ~ IKLM ~ JCHN

@ & ) =

—BCDE

—GHIJ & KLMN
(AG=6B=PJ=JE=......
—CEJH £ CENL

—BCDE

—GHIJ £ KLMN
(AG=6B=AJ=]E=......)
—0PRQ & OPTS
(B0=0E=PD=CP>

—BCDE
—GHIJ £ KLMN F |
(AG=6B=AJ=]E=......)
—CEG ~ CEI ~ CEK ~ CEM

—>ABHI ~ BHLF ~ LFEJ ~
EJTA

—>0AE ~ OEF ~ OFB~ 0AB ~
OFL ~ OLH ~ OHB ~ OEJ +| |
0JL ~ OHI ~ 0AI ~ 01J

—DEFGHI
—BCIF ~ JKFI
—ACME ~ BMG~ DMJ ~ MHLK

—DEFGHI

—BCIF ~ JKFI

— ADM~ ACM ~ AME ~ CMH ~
BMG( ¥ - X | e

o3
(z

22



TR~ Wz A h

7x4 EKIG
A ->GKAC ~ GKBD ~ GKLF -
} Y GKJH
E L NOM ~ PQN
G
EKIG
« X4 |>GKAC ~ GKBD ~ GKLF ~
} y GKJH
E L CBM ~ FIM
G
- 2d [PEKIG
X > GKAC ~ GKBD ~ GKLF -
!( GKIH
E
G
) ~0AE ~ OEF ~ OFB~ 0AB -
x OFL ~ OLH ~ OHB~ OEJ ~
| | OJL~OHI - AT ~ 01
- AR RSB B Rl g
KAk s B R EREATIE R, AR
B AFRRSERRS R N n D
%%4"\@@ ’;Elié\:éu' i an

¥l 5-2-2-1 Bl5-2-2-2 ¥l5-2-2-3 ¥l5-2-2-4

o HERWUTI R AFH PR TR LM
i R PEITRH o F AR R0 RS B AR R
2 %%ﬁiﬁ%’ﬁ%ﬂid?ﬁ%\‘ ﬁxlsv%t-'l"ﬁ_” 3M¢'7fr§’—‘a/{ T
e p AR 2 3 Hoxk R s Hed ka2 MR
*EECE R ’#ﬁzz—’ff”?i%_ﬁJﬁ%?,ﬁﬁé'm?m’ﬁﬁﬁ » A5
® - ey FE R #eg M}% (4o §]) o

23



TR~ Wz A h

Hz X5 o TR L e

@ 2 AR B g Bl o H e anEaee B
e e B s G R > 2T ELE S

S 0 TR ARF A A o

T %-&rj’ :

[k s 5 [f250000:1: [z Bo-2@san = £258) [ TE10000:H: 2

|

AT RS
(RS Tt L RIGITES EURS S SF Sud = T E SR Ik
AfEAERIE P2 H R M TR =2 ) T
P AIPASE A
2. S H A FH P AR TR L AR 0 Hoe o HEE 2 MR
FOLUREAPL N 0 Fd PR war N AR F R R E AR N (P Rk

;’%K%f’]‘)o
.ﬁa%ﬁﬁ—aﬁa%@ﬁa’?ﬂ%%ﬁzﬁﬁﬁ@ﬁ#nﬁ5ﬁiwnwo
4.E*ﬁiﬂ¢£ﬁiﬁN£#fﬁ$’$?@?£ﬁ R RS

‘_—-rﬁ-t Pt aHed 5 ot Bk

TR fx - fy fz (BEREZEW » x v z BEETEE) - BEZBm n -k
NBHTEENR fxBafd- - fyEbfE - fzB c @ - BERERIR 360 E

xm+yn xm+yn

m+n+ - =2
()= =i N 2

xm _yn

a b

> E7 el 0z X045 3 § 5 1(000-000-6000-0600-000 -
000-000-000-000-600)'8 far & = F 153 § 5 48 (0000 -
0060 - 6000 - 6666 - 06606 - 6060 - 6660 - 600D ) 2 &7
ExFada3 f ot (00000 00000 ) -

> TEEEFEG 2BAR S BFAAE (G- 000-000) v T g

;}’I} E'l:,‘\.}‘% ) ﬂﬁgﬂfg}ﬂ‘?%mib*ﬁ_‘\ °

24



10.

vv;}gq'n‘ ﬁ_Jﬁ'N_ oMz AP

xm+yn+zk xm+ yn+zk

m+n+k+ =2
()= f8~ i 2

xm _yn _ zk

a b

> EF el 2z X3 e (000-000) | fAr & X E

™
> ek L FEG 1 BHEEA (b4 000 -000) [ T m ik H e
o L ¢ BURT Bhenie £ 5 -
(3)m7f§;uf;:§,vj~ hie £ @000 L A = A7iE 360 B 0 T ik BN A o
SRR e N e sl s R G 284
> ﬁ—mpﬁBﬁ’a%*ﬁ#ﬂ?ﬁﬁ

> A >234 0 ¢ 5 1344k Zg_‘ L *"’57fé+i%i"*é€’57fé);+iiﬁ*é?
wEERAV - B OG ﬂjém Ep= ’}’ (9@9@ - 00606 6000 -
0000) Td FHil VEA LY - AHFPHEIGH LR SR RE S

S X 43k (000061)-
Fl* 5. Ve RTEREE Z FHFEM S G 0 28 Johnson f oo
Mo Ry kit [FRe bt ] P8 kg [~ fAgae] &
[Tﬁg‘!«.ﬁ_&l@%sf;“ﬁxfi_]’ TFERENHE v R F > TP REfE RS - B
Fle s Gl o

FI*FAFES: TRk B A P T E L 10 18 TRk
i HERM S TR e A a A GFR S A SRR RE R it
B Himdihe Be 7~ £ E45 90"~ 135"~ 180" % = 3t & B 160 -
120° ~ 180° -

i’asznﬁ{%rﬂ FREHE P E R R (e HEM ] L
JE\‘ f%/ 73,)1’,§\l,pf rgﬁ;}q@ ﬁxg%ﬁ“!*?%ﬂf;’\/{%%ﬂ@ﬁ&ﬁ’ﬁ‘&“

A 3

MR DI R RITES e REANRR

AP ED kh MR - TR A - TR S E R R kT
Tgerfile a2 MERNLEER F6 & o FF 0l KRBT
EoALEENMBRT RN PO EFME -

S NARFT %

L3 diiEd= 5 kg Flcfdefrag iz 2ah ¥ o
2. 45 414 = Johnson % o M H el LyEFe s PAEAE L FE G OHREM?

3. Johnson % & #*f 7 grit ¥ 92 et > LT ARG H B AR ?

4 ERPFELNFVAELF i ed- BHPES G 2 4 Fer § PRE?

25



NN

4
Iy
=
Ji

n;},‘n$f'—-3ﬁ’~_

y ??5}"‘
LE=+-ER e &EPRES - ¢ THFEFAEDL 558
2. “; ZER L EESEFES S Lo S oM -G
3. % EWJ PEEPEF - Lol WMER R E -
4.%3 AR S £ Bl SCLLE
5‘,371_1_—5%[;;] ‘ggtgii :70I’1»"*§¥1f"pehg] ,;r:ﬂ o
6.FAIE PALXE S deEE (2010)22010& 1% 114%% » Bp
http://140. 122. 140. 4/~cyc/_private/ml1110. doc
T.%, 24 ¢ #FaETAL R http://blog. vam. com/ponpon2/category/214485

8.8 % H 1 = M7 A 2 5
http://b020. npue. edu. tw/ezcatfiles/b020/img/img/786/990129-6. ppt
9. %% 9‘EF 2 R85 %% http://www. math. sinica. edu. tw/math_media/d253/25313. pdf
10. th&e @ % w %ﬁ i 4 http://www.cksh.tp.edu.tw/~cksite08/news/9.pdf
11. Polyhedra % & %8 http://www. ylmass. edu. hk/~mathsclub/ILC/Polyhedra/
12, 58 = R | v %;"&53 VIhR L 4R AR
13, premskf | B E 00k 2 0 0 ¥ FAFL G

26

&



TR~ Wz A h

o "u"&,ﬂ.’.‘

; ,.r":‘ .'f:-.

(=5 Fjons (015 At ]
_— =T
* "
2
Er = :
coS

(%2 Poly Pro BR{+#2p0fBE]  [(RIFRIREGIRE(FtDEIEE ]

"]
[006HEMIRIRRCAERE ] (=01 = FEST MNPV [t i

27



[ :%:% ] os0412

g AP NN E R b ow Mgl o

NN

=

BRI BTG AR M F > BT SRR o R

“ B2 S AR SN R PR e e R BT R 1 %

BTN K ehz M HT A E RS F S 2 S

[N - -



	080412
	得獎感言
	摘要
	一、 研究動機
	二、 研究目的
	三、實驗研究器材
	四、名詞定義
	五、研究歷程與各種方法
	六、研究結論
	七、未來研究方向
	八、參考資料
	評語

